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Впровадження штучного інтелекту (ШІ) в освіту стає все більш

актуальним у сучасному світі. Це обумовлено кількома ключовими факторами.

По-перше, ШІ надає можливість створювати індивідуалізовані навчальні

програми, що враховують особисті потреби та здібності кожного студента.

Адаптивні системи навчання, які використовують алгоритми штучного

інтелекту, можуть аналізувати успішність учнів і автоматично коригувати

навчальний матеріал для максимального підвищення ефективності навчання.

По-друге, зростання популярності дистанційної освіти, особливо у зв’язку з

пандемією COVID-19, вимагає нових підходів до навчання. Штучний інтелект

може забезпечити підтримку в організації навчального процесу, моніторингу

успішності студентів, а також створенні інтерактивних і захоплюючих освітніх

матеріалів [4].

В сучасному світі обсяг інформації зростає експоненціально, і щоб знайти

потрібні дані, необхідні ефективні інструменти. Технології штучного інтелекту

докорінно змінюють підхід до пошуку та аналізу інформації. Пошукові системи,

такі як Google та Bing вже давно використовують алгоритми ШІ для

покращення результатів пошуку, що дозволяє цим системам розуміти контекст

запиту користувача, аналізувати велику кількість даних та надавати

найрелевантніші результати. Завдяки можливостям штучного інтелекту

пошукові системи можуть надавати персоналізовані результати на основі

попередніх запитів користувача, його географічного розташування та інтересів.

Це особливо корисно в освітньому процесі, де студенти можуть отримувати



доступ до найбільш актуальних та корисних ресурсів відповідно до їх

навчальних потреб [5].

Процес написання наукової роботи може бути складним, особливо коли

мова йде про проведення огляду літератури. Проте з появою інструментів

штучного інтелекту дослідники можуть проводити свої дослідження

ефективніше, ніж будь-коли раніше. За допомогою інструменту на базі

штучного інтелекту SciSpace науковці та студенти можуть читати різні статті та

виявляти прогалини в поточній літературі. Він виходить за рамки стандартних

інструментів дослідження, надаючи пояснення в реальному часі та заохочення

інтерактивного навчання (рис.1). Він був розроблений, щоб спростити процес

дослідження, пропонуючи багато інноваційних функцій для спрощення роботи з

науковою літературою [3].

Рис. 1 Інтерфейс роботи з ресурсом SciSpace

Крім того, використання великих даних в освіті дозволяє вчителям і

адміністраторам краще розуміти поведінку та потреби студентів. Штучний

інтелект може аналізувати ці дані для визначення тенденцій і прогнозування

майбутніх потреб, що допомагає в прийнятті стратегічних рішень щодо

розвитку освітніх програм. Також ШІ може значно скоротити час, який

витрачається на адміністративні завдання, такі як складання розкладів, оцінка

тестів і зворотній зв’язок для студентів. Це дозволяє викладачам більше

зосереджуватися на безпосередньому навчальному процесі і взаємодії зі

студентами [2].



Штучний інтелект пропонує значні можливості для навчання студентів з

особливими освітніми потребами, надаючи підтримку за допомогою

інноваційних технологій, таких як чат-боти на основі штучного інтелекту. Ці

технології можуть підвищити ефективність спеціальної освіти, допомагаючи

викладачам розвинути весь потенціал усіх здобувачів освіти, відійшовши від

традиційних завдань, щоб зосередитися на індивідуалізованому навчанні. Крім

того, штучний інтелект може допомогти у спілкуванні для студентів з менш

чіткою мовою або без неї, використовуючи семантичну веб-технологію для

створення захоплюючого навчального контенту та покращення поведінки та

залучення до навчання. Загалом, ШІ та допоміжні технології, включаючи

навчальну робототехніку, пропонують нові можливості студентам з особливими

потребами навчатися, практикувати пізнавальні та соціальні навички,

підтримувати увагу та збільшувати участь у навчальному процесі [1].

Враховуючи швидкий розвиток технологій, важливо, щоб студенти були

готові до змін на ринку праці. Використання ШІ в освіті допомагає студентам

ознайомитися з новітніми технологіями і розвивати навички, необхідні для

успішної кар’єри в майбутньому.

Таким чином, інтеграція штучного інтелекту в освітній процес не лише

сприяє покращенню якості навчання, але й забезпечує адаптацію освіти до

сучасних вимог і викликів. Це робить тему ШІ в освіті надзвичайно актуальною

і важливою для дослідження та впровадження.
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